
Додаток  

до рішення пленарного засідання 

сесії обласної ради  

сьомого скликання 

2020 р. № 
 

Програма фінансової підтримки  

Комунального підприємства Полтавської обласної  ради 

«Полтававодоканал» на 2021 – 2025 роки 

 
І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 
1 Ініціатор розроблення програми Полтавська обласна державна 

адміністрація, Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури та житлово-

комунального господарства Полтавської 

обласної державної адміністрації 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади про 

розроблення програми  

- 

3 Розробник та співрозробники програми Департамент будівництва, містобудування 

і архітектури та житлово-комунального 

господарства Полтавської обласної 

державної адміністрації 

4 Відповідальний виконавець програми Департамент будівництва, містобудування 

і архітектури та житлово-комунального 

господарства Полтавської обласної 

державної адміністрації 

5 Номер і назва операційної цілі Стратегії 

розвитку Полтавської області на 2021-

2027року, якій відповідає програма 

3.3.3. Удосконалення системи контролю за 

якістю питної води, упровадження 

сучасних технологій очисних стічних вод 

6 Термін реалізації програми 2021 – 2025 роки 

7 Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

- 

8 Бюджети, з яких залучаються кошти на 

виконання програми 

Обласний бюджет 

 

9 Очікуваний обсяг фінансування 

програми, всього 

104 000,00 тис. грн 

 

1) 

2) 

3) 

 

4) 

у тому числі за рахунок коштів: 

державного бюджету; 

обласного бюджету; 

районного, міського, селищ- 

ного (сільського) бюджету; 

інших джерел фінансування 

 

0,0 тис. грн 

104 000,00 тис. грн 

0,0 тис. грн 

 

0,0 тис. грн 
 

Тимчасово виконувач обов’язків  

директора Департаменту  

будівництва, містобудування і  

архітектури та житлово-комунального  

господарства Полтавської обласної  

державної адміністрації О.О. СЛОБОДЯН 
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ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ,  

НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

 

Господарська діяльність комунальних підприємств охоплює різноманітні 

види діяльності. Серед статутних завдань комунальних підприємств визначені 

такі: надання послуг з централізованого постачання холодної води та послуг з 

централізованого водовідведення житловому фонду та об’єктам соціально-

культурної сфери. Дотримання фінансово-бюджетної дисципліни комунального 

підприємства є одним із завдань, виконання якого має забезпечити власник – 

Полтавська обласна рада. 

Відповідно до статті 140 Господарського кодексу України джерелами 

формування майна суб’єктів господарювання є: грошові та матеріальні внески 

засновників; доходи від реалізації продукції (робіт, послуг); доходи від цінних 

паперів; капітальні вкладення і дотації з бюджетів; надходження від продажу 

(здачі в оренду) майнових об'єктів (комплексів), що належать їм, придбання 

майна інших суб'єктів; кредити банків та інших кредиторів; безоплатні та 

благодійні внески, пожертвування організацій і громадян; інші джерела, не 

заборонені законом. 

Програма фінансової підтримки Комунального підприємства Полтавської 

обласної  ради «Полтававодоканал» на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) 

розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». Програма спрямована на забезпечення 

належного виконання комунальним підприємством статутних завдань, а також 

має забезпечити належне виконання обласною радою, як їх засновником, своїх 

організаційно-господарських повноважень. 

Поліпшення стану фінансово-бюджетної дисципліни комунальних 

підприємств є одним із пріоритетних питань, сприятиме недопущенню 

кризових процесів в економіці та забезпеченню сталого розвитку області. 

Розроблення Програми обумовлене:  

- фактичними витратами комунального підприємства на виробництво 

послуг; 

- зростанням вартості енергоносіїв та матеріально-технічних ресурсів; 

- необхідністю поліпшення фінансового та технічного станів 

комунального підприємства, забезпечення споживачів відповідними послугами 

належної якості та збереження соціальної стабільності в регіоні. 

 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є забезпечення сталого функціонування Комунального 

підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал», яке є 

виконавцем послуг з централізованого постачання холодної води та послуг з 

централізованого водовідведення: поліпшення матеріально-технічної бази 

підприємства шляхом поповнення статутного капіталу, належного надання ним 

послуг та дотримання фінансово-бюджетної дисципліни. 
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ІV. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ, ОБСЯГИ І 

ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ЇЇ ВИКОНАННЯ 

 

Завданнями Програми є: 

- поповнення статутного капіталу Комунального підприємства 

Полтавської обласної  ради «Полтававодоканал» - інвестиція власника, 

Полтавської обласної ради, у підприємство з метою забезпечення виконання 

останнім статутної діяльності. 

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 1 до 

Програми. 
Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок 

коштів обласного бюджету, наданих комунальному підприємству на 

безповоротній основі. Головним розпорядником цих коштів є Департамент 

будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального 

господарства Полтавської обласної державної адміністрації.  

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету, в межах наявного фінансового ресурсу. 

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для фінансування Програми, 

становить 104 000,00 тис. грн, бюджет Програми наведений у додатку 2 до 

Програми. 

Кошти обласного бюджету надаються головним розпорядником коштів, в 

межах наявного фінансового ресурсу, шляхом перерахування коштів на 

розрахункові рахунки підприємств, що відкриті в банках, у яких держава 

володіє 75 чи більше відсотками статутного капіталу, на поповнення 

статутного капіталу комунального підприємства, для здійснення капітальних 

видатків. Комунальне підприємство використовують кошти, отримані у вигляді 

фінансової допомоги, відповідно до фінансового плану, погодженого в 

установленому порядку.  

Контроль за виконанням показників, затверджених фінансових планів 

комунального підприємства, забезпечує Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства 

Полтавської обласної державної адміністрації на підставі поданих звітів про 

виконання фінансового плану разом із пояснювальною запискою щодо 

результатів діяльності та із зазначенням за окремими факторами причин 

відхилень фактичних показників від планових. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 2 статті 3 Закону України «Про 

державну допомогу суб’єктам господарювання» та Постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1141 «Про внесення зміни до 

переліку послуг, що становлять загальний економічний інтерес» дія закону не 

поширюється на фінансову допомогу, що буде надана відповідно до даної 

Програми.  
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V. ОЧІКУВАНІ ПОКАЗНИКИ УСПІШНОСТІ ПРОГРАМИ (КРИТЕРІЇ 

ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ) 

 
Виконання заходів Програми сприятиме: 

- забезпеченню надання послуг, що становлять загальний економічний 

інтерес: послуг з водопостачання та водовідведення; 

- поліпшенню рівня фінансово-господарської діяльності комунального 

підприємства; 

- підвищенню ефективності використання майна, що передано 

підприємству в господарське відання; 

- виконуванню ремонтних робіт та експлуатації інфраструктури, сталого  

функціонування магістральних та розподільчих мереж в економічно-

обґрунтованих режимах; 

Показники успішності виконання Програми наведені у додатку 3 до 

Програми. 

 

VІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ  

ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

1. Комунальне підприємство Полтавської обласної  ради 

«Полтававодоканал» щорічно надає для узагальнення Департаменту 

будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального 

господарства Полтавської обласної державної адміністрації звіти та необхідну 

інформацію про хід виконання Програми. 

Комунальне підприємство, з метою підтвердження здійснення 

господарських операцій, надає головному розпоряднику інформацію про 

напрями та обсяги використання коштів.  

Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-

комунального господарства Полтавської обласної державної адміністрації 

щорічно до 20 січня наступного за звітним роком подає Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 

державної адміністрації інформацію про виконання Програми згідно з додатком 

5 до Порядку розроблення, затвердження регіональних цільових (комплексних) 

програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання, а також пояснювальну 

записку; оприлюднює на офіційному сайті Полтавської обласної державної 

адміністрація інформацію про виконання Програми, дотримуючись форми 

звітності. 

Полтавська обласна державна адміністрація щорічно інформує 

Полтавську обласну раду про хід виконання Програми, шляхом інформування 

постійні комісії обласної ради з питань: бюджету та управління майном; 

житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку і, в разі необхідності, вносить пропозиції щодо 

коригування завдань Програми, шляхом розгляду на засіданнях даних комісій. 
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2. Контроль за виконанням цієї Програми здійснюють постійні комісії  

обласної ради з питань: бюджету та управління майном; житлово-комунального 

господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. 

 

3. Контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних 

коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у 

встановленому законодавством порядку.   

 

 

 

Тимчасово виконувач обов’язків  

директора Департаменту  

будівництва, містобудування і  

архітектури та житлово-комунального  

господарства Полтавської обласної  

державної адміністрації О.О. СЛОБОДЯН



 


